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Empresa: SEVEN SERVICES EIRELI CNPJ
Dados do Balango Patrimonial (Ultimo Exercicio Social - Vedado Balancete)
Dados do Ativo Dados do Passivo

Ativo Total 757.125,76
Ativo Circulante 757.125,76 Passivo Circulante 8.846,26

Ativo Néo Circulante 0,00 Passivo N&o Circulante 757.125,76

Dados do Patriménio Liquido
Patrimonio Liquidol 748.279,50

Dados da Licitagao e da Proposta do Fornecedor

Valor estimado da Contratagéo 1.923.812,40

Percentual Patriménio Liquido 10% Percentual CCL ( se 16.66%
no Edital (se exigido) ° exigido) oRe

(apenas se exigido a "Relagéo de Contratos Assumidos” na qualificagdo econémica)

Dados da DRE e da Declaragdo de
Contratos Assumidos

Valor Total dos
Receita Bruta na DRE 849.973,72 Contratos Assumidos 4.195.939,80
(Declaragéo)
1) Liquidez Geral = Ativo Circulante + Ativo Nao Circulante

Passivo Circulante + Passivo N&o Circulante

Indice de LG = 0,99 Referéncia: >= 1

2) Liquidez Corrente = Ativo Circulante
Passivo Circulante

Indice de LC = 85,59 Referéncia: >= 1

3) Solvéncia Geral = Ativo Total

Passivo Circulante + Passivo N&o Circulante

Indice de SG = 0,99 | Referéncia: >= 1

se na Qualificagdo Econémica)

4) CCL - Capital Circulante Liquido = AC (ativo circulante) — PC (passivo circulante).
16,66% do Valor Estimado da Contratagéo

Indice = 2,33 | Referéncia: >= 1

4) Patriménio Liquido = Patriménio Liquido
10% do Valor Estimado da da Contratagéo

Indice = 3,89 Referéncia: >= 1

|‘ dii f a "Relagao de C A idos (ap se exigido na Qualificagdo Econémica)

5) Contratos Assumidos
Patrimonio Liquido*12
Valor Total dos Contratos Assumidos

Indice =] 2,14 Referéncia: > 1

Nota 1: Esse resultado devera ser superior a 1 (um).
Nota 2: considera-se o valor remanescente do contrato, excluindo o ja executado.

6) Diferenga entre a Receita Bruta da DRE e a Declagdo de Compromissos Assumidos
(Valor Receita Bruta - Valor Total Contratos Assumidos)*100
Valor da Receita Bruta

Variagdo = -393,66 Referéncia: -10 < x < +10

Nota: Quando o resultado ficar fora da faixa, o licitante deve apresentar justificativa.




